



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



吴宇森女儿“杀”入新版《追捕》



说到《追捕》，不得不提到吴宇森与高仓健的友谊。吴宇森认为，高仓健饰演的杜丘是影史上的经典角色，他的勇气和精神曾感染很多人，在中国观众中也深受欢迎。“我一直很崇拜他，也很喜欢他的电影。拍完《英雄本色》之后，我们有机缘见过面，他也喜欢我的电影。曾经我们也有过合作的意愿，只是一直在等合适的剧本。”他透露，那时候高仓健曾写信给他，还托人送给他礼物，两人可谓惺惺相惜。“听闻他去世我很难过。除了遗憾，我也希望拍一部戏向他致敬。在有这样的创作意念的时候，正好遇到了寰亚邀请我重拍《追捕》，我没有犹豫就答应了，所以这次重拍有很多重意义。”

除了导演吴宇森，新版《追捕》主创中还有一位也把高仓健视为自己的偶像，这就是经常以硬汉形象出现在大银幕上的张涵予，他将在新版中饰演杜丘这一经典角色。聊起《追捕》，张涵予滔滔不绝：“那是40年前了，当时我正在上高中，这部影片可以说改变了我的人

生轨迹。我和同学每天在一起都会模仿高仓健和片中这些角色。”张涵予自曝，他当年看这部电影不下30遍，就连里面的配音演员也都成为了他的偶像，所有的台词他至今都能倒背如流。也正因为对《追捕》的着迷，张涵予后来走上了配音演员的道路。现场，他还一人分饰两角表演了高仓健与医生的经典对白，变换自如的声线和经典的译制片配音风格引得全场一片惊呼。

第一次参与中国电影的福山雅治，此次在新版《追捕》中饰演矢村警探。他表示，吴宇森也是自己非常崇拜的导演之一，而这次与吴宇森的合作“就像一场梦”。拍摄中，吴宇森特

别为他量身定做了不少动作戏，而经典的白鸽也多次伴随他出现，“这些设计让我很感动。”面对现场热情的中国粉丝，他也透露会尽快来中国办演唱会，“希望大家能耐心等一等我。”

新版真由美由戚薇担纲。另一个女性角色由吴宇森导演的女儿吴飞霞饰演，是一个杀手，同时也是老版中没有的新角色，吴飞霞笑称：“好处是有挑战空间，难处是没有什么可以参考。”

据透露，因为影片是跨国团队制作，规模相当庞大，仅拍摄就耗时5个月。目前影片正在后期制作中，《追捕》15日也正式宣布定档，提前一年锁定2018年大年初一上映。

香港金牌编导再拍内地缉毒电影

本报综合消息 《湄公河行动》已然成为香港导演驾驭内地主旋律题材的一个范本。继林超贤之后，麦兆辉、庄文强也拍摄了一部内地缉毒题材电影《非凡任务》，将于4月1日上映。

作为港片金字招牌的“麦庄组合”曾成功打造《无间道》系列、《窃听风云》系列等佳作，此次拍摄《非凡任务》则由麦兆辉导演，庄文强编剧，还加入了曾在《窃听风云》中合作过的摄影指导潘耀明作为联合导演。谈及新组合，麦兆辉笑言：“虽然不是第一次合作，但这次组合的形式是最新的，我想也会为电影带来新的口味。”潘耀明则调侃说：“以前都是他们喊

停，这次终于轮到我了。”

虽然拍摄警匪动作片对于三人来说驾轻就熟，但此次拍摄内地缉毒题材却是全新考验。麦兆辉透露，大概五年前，电影局局长就曾邀请他们来内地拍警匪片，“当时觉得很困难，后来经过很长时间的沟通，可不可以有一个卧底行动，听听他们的意见，很开心终于可以拍了。”他也提到这次在故事上的突破：“这次拍摄的是一个内地卧底警察的故事，但它是与众不同的，我们想在警匪故事中加入更多的个人情感元素。”

既然是拍内地警匪片，两位导演自然选择了内地演员合作，黄轩和段奕宏分别在片中饰演卧底缉毒警察和

反派大毒枭，这和两人以往的银幕形象大相径庭。庄文强透露，这部电影的选角和以往不同，一定要演员看起来不像角色，“比如说黄轩是一个卧底，如果他长得很像警察就卧不了底，一进去就会被人家看穿。段奕宏如果太像一个坏人，也很容易被抓到。”

此外，影片还加入了祖峰、邢佳栋、王耀庆、郎月婷等实力演员。对于如此强大的阵容，导演潘耀明非常满意：“这次我们最难得的，是找到一批非常好的演员。我们第一次来内地拍戏，很多时候需要主动和有想法演员帮助我们，这次真的是找对人完成这个事情。”

成龙环保馆落户安徽

本报综合消息 成龙环保艺术展示馆筹建仪式近日在安徽蚌埠“湖上升明月”古民居博览园举行。据悉，这是一座集电影、创意、趣味、惊奇和教育为一体的环保知识与实践体验展示馆，定于2018年新年开馆。

展馆通过对成龙电影拍摄制作过程中使用过的器材、电影道具以及人们日常生活中的废旧物品的再利用、再创作，以奇妙而又具有实用价值的艺术展品为主体，通过文字、图片、影像、互动场景设置等，展示作为联合国环保大使的成龙的环保理念和实践，成龙电影拍摄中的精彩环保桥段和故事，银幕之外的成龙对环保的身体力行、趣闻轶事，为增强全社会特别是青少年的可持续发展理念和环保意识，提供一个生动形象而又趣味盎然的窗口。

成龙环保艺术展示馆选址位于安徽蚌埠龙子湖畔的“湖上升明月”项目的主湖心岛上，由两栋富有特色的老房子组成，建筑面积1000余平方米。该馆由成龙创艺中心负责规划建设，成龙集团艺术总监阿笔先生领军，邀请中国、西班牙、加拿大、德国以及台湾地区等团队的知名环保艺术家、雕塑家、工艺师、设计师，共同创意设计和制作布展。该团队2016年8月在上海展览中心成功举办“遂回龙觉”成龙环保艺术作品展，引起轰动；2017年3月将在上海环球中心再次举办相关专题展览。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来